
Ata da 7° sessão ordinária do primeiro período
legislativo do ano de 2021.

Aos oito dias do mês de Abril do ano de 2021, às 17
horas ocorreu a 7° sessão ordinária na Câmara
Municipal de Ipaumirim-CE, reuniram-se os seguintes
vereadores: Pedro Gouveia-Presidente, Walter Brasil
Gouveia, Cícero Ferreira Duarte, Roberto Paulo Jorge
Barbosa, Michelle Jorge Dias, Marcilene Alexandre de
Souza Josué, Rosineide Barboza de Souza, Renato dos
Santos, Francisco Geovane Bernardo de França.
Constatada a existência de quórum, em nome de Deus
o presidente iniciou os trabalhos da presente sessão
ordinária. Em ato contínuo, saudando a todos,
convocou a secretária para fazer a leitura da ata e das
correspondências recebidas. Ata lida e aprovada.
Projeto de lei nº 06/2021 que autoriza o poder executivo
municipal proceder à contratação temporária de pessoal
para atender às necessidades por tempo limitado de
excepcional interesse público, nos termos do art 37,
inciso IX, da constituição federal. Indicação n°71/2021
do vereador Walter Brasil, que seja tirada as barreiras
de isolamento das principais ruas da cidade. Indicação
nº72/2021, do vereador Renato dos Santos, solicitando
a melhoria do acesso a rua Argemiro Felizardo, a
limpeza e o piçarramento da rua Dona Geruina em
Felizardo e a instalação de uma ouvidoria ou caixa de
sugestões, críticas, elogios, etc, nas repartições
públicas do município; as indicações verbais da



vereadora Rosineide Barboza, indaga o porquê da
vinda dos guardas municipais para a sede, deixando
descoberta a área do distrito Felizardo e a outra
solicitando a prestação de contas da prefeitura.
Indicações verbais do vereador Dr.Geovane, solicitando
informações se a secretaria de ação social fez o
cadastro do reconhecimento das cestas básicas do
governo federal e a outra é solicitando informações da
secretária de educação se há profissional no município
habilitado a fazer acompanhamento aos alunos autistas
matriculados na rede e por último solicita informações à
secretária de saúde se há uma equipe de plantão e
monitoramento para atender as pessoas com suspeita
de covid, se faz o cadastro e se tem um contato
específico que possa ajudar a população. O Vereador
Walter Brasil, solicitou que haja fiscalização das
circulações das pessoas, bens e serviços a fim de
reduzir os riscos de contágio ou impedir o ingresso ou a
saída de pessoas e produtos que ofereçam risco de
contágio. Indicação verbal do Vereador Cícero Ferreira,
solicitando melhoria em dois pontos na estrada do sítio
serrote: 1° em frente à casa do Sr. Vicente Luiz e do
Sr.Burrego. Vereadora Marcilene Alexandre fez as
seguintes indicações verbais, 1° solicitando da
secretaria de saúde que seja comprado os materiais
para que sejam realizados raio-x na área Odontológica
no PSF da sede já que lá tem o aparelho/máquina; 2°
solicitando que seja levado um PSF para a comunidade
do alto Bandeirante, já que está para ser aberto dois



PSF's em Ipaumirim. Não havendo nada na ordem do
dia, o Sr.Presidente passou para o momento das
explicações pessoais. A vereadora Marcilene
parabenizou a secretária de saúde por ter destinado a
Dra. Denise para dois plantões no PSF do Felizardo.
Vereador Cícero Ferreira falou que quem vai tomar
vacina é um presente e se pudesse doar um kg de
alimento para ser doado às pessoas carentes; como
também deu essa ideia a Secretário de Esporte;
agradeceu a resposta da Secretaria de Saúde em
relação a sua indicação da reabertura do Posto de
Saúde de São Vicente, mas que pede que possamos
lutar pela reabertura do mesmo; Falou da satisfação do
povo pela Caixa d'água que está funcionando no sítio
novo e falou ainda que o Sr.Prefeito conseguiu com seu
Deputado mais uma escavação de um poço nessa
comunidade. A vereadora Michelle Jorge solicitou da
secretaria de saúde que fizesse uma visita ao PSF da
Fazendinha para tomar providências com relação a falta
e o atraso do médico lotado no referido PSF. E a
mesma fez uma indicação verbal solicitando que fosse
instalado um PSF no sítio São Pedro, para atender
aquela comunidade juntamente com Umarizeiro e
Caatingueira. E que fosse feito algo para melhorar a
entrada do sítio Umburana. O Sr. presidente acatou a
indicação da vereadora Michelle com relação à entrada
do sítio citado anteriormente. O vereador Roberto Paulo
pediu ao Sr. presidente que entrasse em contato com a
UVE para conhecer e se inteirar como funciona. E o



vereador Dr. Geovane fez uns esclarecimentos a
respeito da entidade. O Vereador Walter Brasil solicitou
que a equipe do município fizesse um plano estratégico
para a retomada da economia e se dispôs a ajudar a
criar as ações para monitoramento da circulação no
centro da cidade. O vereador Dr Geovane reforçou que
seja buscado políticas públicas para melhor atender as
crianças especiais incluí-las na sociedade dignidade. O
mesmo deu a ideia de fazer uma audiência pública para
ajudar essas crianças e famílias e outra audiência
pública com esclarecimentos e conscientização da
população sobre os perigos da doença. A vereadora
Michelle explicou sobre o acompanhamento dos alunos
com alguma especialidade. A vereadora Marcilene falou
da lei que existe para amparar esses alunos e solicitou
que convidasse a Sra.Gina Carla para conversar com
os vereadores para ver o que podem fazer para ajudar a
essas famílias. E a vereadora Rosineide manifestou seu
apoio a essa causa. E falou ainda sobre a covid-19,
sobre a falta de remédios no hospital para o tratamento
da covid e cobrou a disponibilidade de um contato para
quem tiver com sintomas e vigilância/fiscalização e
monitoramento com esclarecimentos. A mesma falou
ainda de um projeto que Yasmin e Virlene estão
desenvolvendo no município para ajudar aos animais
abandonados e também castração. O Vereador Walter
falou que o que se pode fazer para combater essa crise
do convite é desenvolver estratégias, que funcionem,
voltadas para barrar pessoas que estão contaminando,



e pediu ainda que os outros secretários ajudassem
nessa empreitada, não deixassem a secretaria de
saúde sozinha. O Vereador Cícero pediu a palavra e
falou que teve a informação que dia 13/04 acontecerá a
licitação para compra de medicamentos odontológicos e
hospitalares. E a vereadora Michelle falou também que
dia 19/04 haverá o pregão para a compra da merenda
escolar. A vereadora Marcilene solicitou que a gestão
disponibilizasse um psicólogo para atender os pacientes
que estão internados com covid, como também aos
profissionais da saúde. O Vereador Renato falou e
agradeceu pela ida da médica dois dias na semana
para atender o distrito de Felizardo, falou ainda do bom
atendimento que se deve ter nas repartições públicas.
Falou ainda que deve ser nomeada a defesa civil do
município através da secretaria de agricultura, para
conseguir cestas básicas para famílias carentes e
outras ações que o município pode conseguir. Sobre a
vinda dos guardas municipais do município, lotados no
distrito de Felizardo, os mesmos foram locados apenas
paliativamente, que retornarão a seus postos, mas
possivelmente terá um escalonamento para que apoiem
em alguns dias, o trabalho na sede. Agradeceu ao Sr.
Prefeito pelos atendimentos de suas indicações. E
finalizou lembrando que irá completar 100 dias de
gestão, relembrou das boas ações da gestão, mas
solicitou que sejam repensadas ações para melhoria da
gestão. E completou falando também dos cem dias que
essa casa vai completar e relembrou das boas ações da



mesma. O vereador Geovane falou que esta casa
precisa fazer uma moção de aplausos para os
trabalhadores da saúde, que estão à frente da
vacinação. E a vereadora Rosineide completou que a
Coral Vox irá fazer uma homenagem a esses
profissionais também. E o Vereador Walter solicitou que
também homenageasse os profissionais do NASF e
agentes de saúde. O Sr. presidente falou que foi
recebido um telefonema do Dep. Federal Mauro filho,
onde o mesmo solicita a ida à Fortaleza para tratar
sobre a estrada do distrito de Canaúna, os vereadores
parabenizaram os aniversariantes amigos e da família,
como também enviaram votos de pesar aos familiares
dos nossas conterrâneos que faleceram recentemente.
Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus foi
declarada encerrada a presente sessão ordinária do dia
8 de Abril de 2021 e convocou os demais vereadores
para a 8° reunião ordinária do primeiro período
legislativo do ano de 2021, a ser realizada em 15 de
abril do corrente ano em horário regimental, Em tempo
a vereadora Rosineide Barboza, falou na indicação de
distribuição de fardas e EPIs para os agentes de saúde
do distrito de Felizardo, pois os mesmos receberam as
máscaras de tecido. A vereadora Marcilene corrigiu a
sua fala, dizendo que solicitou que fosse comprado
material odontológico para o PSF da sede e não para o
PSF da fazendinha.


